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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO -
EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2023

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à Rua
O l e s k a  W i n o g r a d o w ,  1 0 0 ,  n o  G o o g l e  M e e t i n g ,  l i n k  d e  a c e s s o :
https://meet.google.com/fcq-hcqs-bzz , reuniram-se os senhores membros da Câmara
de Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência do Prof. Dr.
Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Acácio Augusto
Sebastião Júnior,  Prof.  Dr.  Álvaro Luis dos Santos Pereira,  Sra.  Ana Paula Rocha
Garcia de Oliveira, Sr. Andreas Leber, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Profa. Dra.
Francielle Santo Pedro Simões, Profa. Dra. Gabriela de Brelaz, Prof. Dr. Júlio César
Zorzenon Costa, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian, Profa. Dra. Rosângela Toledo
Kulcsar, Prof. Dr. Sandro Braz Silva. Justificou ausência: Profa. Dra. Elisa Thomé Sena.
Não justificou ausência: Prof. Dr. Renan Honório Quinalha. Participaram da reunião
como  convidados:  Sra.  Alessandra  Ramada  da  Malta,  Sra.  Alessandra  Silva  de
Andrade, Sra. Amanda Rodriguez, Sra. Camila T. Moreira, Sr. Davi de Oliveira Costa
Cobra, Sr. Diógenes Fagundes dos Santos, Sra. Emilly Fernandes Christiny, Sr. Gabriel
Negrão de Mello, Sr. Guilherme Kenzo Kuada, Sr. Guilherme Possari, Sr. Leonardo
Ribeiro de Sousa,  Sra.  Leticia  Nicolosi  Cury,  Sra.  Manuella  Campos Feuser,  Sra.
Marina Aiello Tanaka, Sr. Roberto Ferreira Júnior. Sendo constatado quórum com 11
presentes.  O  professor  Celso  Yokomiso,  presidente  da  Câmara  de  Graduação,
cumprimentou a todos,  apresentou a pauta do dia  e  solicitou a  inclusão de uma
discussão  sobre  a  recepção  na  semana  dos  ingressantes.  Após  aprovação  pelo
colegiado, o presidente declarou aberta a seção de INFORMES: 1. Coordenação:
Sem informes. 2. Direção Acadêmica: O professor Júlio Zorzenon, Vice-diretor da
Escola  Paulista  de  Política,  Economia  e  Negócios,  informou  o  afastamento  da
professora Luciana Massaro Onusic, Diretora acadêmica, por questões de saúde e
passou algumas informações a  respeito  do seu quadro clínico atual.  ♦ Processo
Eleitoral de Consulta Pública da Reitoria- falou sobre o novo processo interno de
eleição da nova Reitoria, em que 2 chapas foram inscritas: Chapa 1 - Professoras
Raiane  Patrícia  Severino  Assumpção  e  Lia  Rita  Azeredo  Bittencourt  e  Chapa  2-
Professoras  Christina  Windsor  Andrews  e  Ana  Lúcia  Goulart.  ♦  Congresso
Acadêmico-  passou  informações  sobre  a  formação  da  Comissão  Local  e  pediu
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sugestões de atividades que possam ser desenvolvidas pelo campus. 3. Secretaria
Acadêmica:  A Sra.  Ana Paula  Oliveira  Rocha Garcia  de  Oliveira,  nova  chefe  da
secretaria de graduação, antes de iniciar os informes, disse que gostaria de agradecer
ao Sr. Roberto Ferreira, ex-chefe da secretaria e presente na reunião, pelo apoio na
transição de chefias, assim como, a toda equipe pela dedicação, sobretudo neste mês,
em que há um alto volume de trabalho. ♦ Rematrícula- houve encerramento de prazo
para os coordenadores deferirem as UCs do 3º período e hoje o STI vai migrar os
dados do sistema de rematrícula para o SIU. Na próxima segunda-feira, dia 13 de
março, começará o prazo para os estudantes solicitarem as exclusões das disciplinas e
os pedidos de aproveitamento de estudos. ♦ Ingressantes- estão sendo analisadas as
documentações  referentes  aos  candidatos  da  1ª  chamada  e  hoje  estará  sendo
divulgada a lista da 2ª chamada. Ao longo deste mês de março, vão estar sendo
realizadas as 3ª e 4ª chamadas. Foram recebidas a documentação de 192 candidatos,
dentre  eles,  2  estudantes  PEC-G  e  1  de  transferência  ex-officio.  ♦  Formandos-
informou que a lista de possíveis formandos está sendo apurada e os dados estão
sendo cruzados com a lista enviada pela Biblioteca. Ao final, a Sra. Ana Paula pediu
uma atenção especial  aos  coordenadores  aos  prazos  dos  processos  de pedido de
reversão de cancelamento de matrícula e extensão de prazo para integralização de
curso.  Em seguida,  alguns coordenadores expuseram seus anseios e tiraram suas
dúvidas  acerca  dos  ritos  processuais  para  esses  casos  específicos.  Após  as
manifestações, o Sr. Roberto os orientou a fazer uma avaliação de cada caso e, se for
necessário, aprovar , ad referendum, as solicitações dos estudantes. 4. Biblioteca:
Sem informes.  5. NAE: ♦ Travessia:  A Sra.  Francielle  Simões explicou sobre a
proposta do programa, disse que a inscrição iria se encerrar naquele dia e fez um
convite aos cursos. A Alessandra Ramada pediu a palavra para complementar com
mais algumas informações e destacar que o Travessia emite um certificado de 45
horas  para  os  docentes,  estudantes-guias  e  estudantes-acompanhantes,  os  quais
poderão  ser  utilizados  para  progressões  funcionais  e  atividades  complementares.
Findados os informes, foi iniciada a ORDEM DO DIA: 1. Semana de Recepção dos
Ingressantes:  A  pedido  do  professor  Celso  Yokomiso,  o  Sr.  Guilherme  Possari
apresentou o Planejamento das Entidades e Centros Acadêmicos, com as atividades
que serão realizadas no campus. Na sequência, solicitações de ajustes e sugestões
foram feitas por alguns conselheiros e foi estabelecido um prazo limite para que a
programação  seja  finalizada,  a  fim  de  que  seja  divulgada  a  toda  comunidade
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acadêmica.  Finalizando,  o  professor  Celso  agradeceu  a  participação  de  todos  os
estudantes e,  em especial  à  Sra.  Camila  Moreira pela  condução das reuniões na
Comissão de Recepção. 2. Homologação da aprovação ad referendum do pedido
de reversão de cancelamento de matrícula do aluno RA 114392-  Ciências
Atuariais - SEI: 23089.002290/2023-01- após exposição feita pelo professor Celso,
o  pleito  do  aluno  foi  colocado  em  votação  e  aprovado  por  unanimidade.  3.
Homologação  da  aprovação  ad  referendum  do  pedido  de  reversão  de
cancelamento de matrícula do aluno RA 165064 - Ciências Atuariais - SEI:
23089.004012/2023-81- após exposição feita pelo professor Celso, o pleito do aluno
foi  colocado  em  votação  e  aprovado  por  unanimidade.  4.  Homologação  da
aprovação ad referendum do pedido de reversão de cancelamento de matrícula
da aluna RA 102416 - Ciências Atuariais - SEI: 23089. 001428/2023- 47- após
exposição feita pelo professor Celso, o pleito da aluna foi  colocado em votação e
aprovado por  unanimidade.  5.  Homologação da aprovação ad referendum do
pedido de trancamento especial da aluna RA 165901 - Ciências Atuariais - SEI:
23089. 004596/2023-94- após exposição feita pelo professor Celso dos problemas
enfrentados pela discente e as ações que foram tomadas pelo curso, assim como os
esclarecimentos  feitos  pela  Sra.  Camila  Moreira  do  Núcleo  de  Atendimento  ao
Estudante, o pleito da aluna foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 6.
Pedido  de  reversão  de  cancelamento  de  matrícula  do  aluno  RA  69223  -
Economia -  SEI:  23089.003170/2023-13 -  após  exposição  feita  pelo  professor
Pedro Chadaverian, coordenador do curso, e pela Sra. Ana Paula Oliveira, chefe da
secretaria  acadêmica,  o  pleito  do aluno foi  colocado em votação e  aprovado por
unanimidade. 7. Pedido de extensão de prazo para integralização do curso- RA
7086639-  Economia  SEI  23089.002951/2023-91  -  após  exposição  feita  pelo
professor  Pedro,  o  pleito  do  aluno  foi  colocado  em  votação  e  aprovado  por
unanimidade. 8. Pedido de reversão de cancelamento de matrícula do aluno RA
134296 - Ciências Contábeis - SEI: 23089.04496/2023-68 - após exposição feita
pelo  professor  Sandro,  coordenador  do  curso,  o  pleito  do  aluno foi  colocado em
votação e aprovado por unanimidade. 9. Nova coordenação do curso de Ciências
Atuariais - o professor Celso apresentou o nome do professor Francisco Marcelo,
recém-aprovado pela Comissão do curso de Ciências Atuariais, para substituí-lo na
coordenação, juntamente com a professora Pamila Siviero, atual vice-coordenadora.
Logo depois, a nova composição foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.
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Em seguida, a Sra. Ana Paula Oliveira pediu a palavra para parabenizar o professor
Celso por todo o seu trabalho, interesse, sua atenção e delicadeza durante todo o
período em que trabalharam juntos na coordenação. Neste momento, a Sra. Luciana
Martins, atual secretária da Câmara de Graduação e Comissão de Curso de Ciências
Atuariais,  via  chat,  disse  compartilhar  do  mesmo  sentimento  e,  também,  o
parabenizou. 10. Eleição da nova coordenação da Câmara de Graduação - após o
aceite  do  convite  pelo  professor  Acácio  Augusto  Sebastião  Júnior  e  ausência  de
interesse por  outro  coordenador  em assumir  o  cargo,  foi  colocado em votação e
aprovado  por  unanimidade  o  novo  Presidente  da  Câmara  de  Graduação,  que  irá
assumir o cargo até o término do mandato da atual gestão junto com a professora Elisa
Thomé, atual  vice coordenadora.  Em setembro de 2023, será realizada uma nova
eleição. Por fim, o professor Celso agradeceu a presença de todos e encerrou os
trabalhos. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins,
secretária,  lavrei  a  presente  ata.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO  ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 28 DE ABRIL DE 2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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